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Zur sofortigen Veröffentlichung

HARVEY mx.16 steuerbar per DMX
Neues Feature bietet eigenes DMX-Universum für Audio und Steuerereignisse
Berlin, 04.04.2016 – DSPECIALISTS Digitale Audio- und Messsysteme GmbH, Anbieter von Entwicklungsdienstleistungen und Produkten zur digitalen Audiosignalverarbeitung, kündigt weitere neue Features für die Audio- und Mediensteuerungsmatrix HARVEY mx.16 an, die auf der Prolight & Sound vorgestellt werden.
Mit dem neuen Release der HARVEY mx.16 Software und Firmware ist es möglich, die Matrix per DMX zu steuern und handelsübliche, günstige DMX-Controller als Bedien-Interface für HARVEY mx.16 einzusetzen. Auf diese Weise können den einzelnen DMX-Kanälen direkt Pegelsteller zugeordnet sowie Steuerereignisse ausgelöst werden. Über diese Zuweisung lassen sich viele unterschiedliche Ereignisse und Zustände steuern, beispielsweise können bei Über- oder Unterschreiten eines einstellbaren Schwellwertes Presets aufgerufen, Mute aktiviert bzw. deaktiviert und externe Geräte bedient werden. Mit seiner neuen Fähigkeit, über DMX zu kommunizieren, wird es zudem möglich, die Audiomatrix HARVEY in eine komplexe DMX-Installation einzubinden und ausschließlich über ein eigenes DMX-Universum zu steuern.

Darüber hinaus wurde die Websteuerung weiterentwickelt und mit einem WYSIWYG-Editor ausgestattet. Im aktuellen Projekt des HARVEY Composer kann man nun per Knopfdruck automatisch eine Websteuerung generieren und im Editor nach Belieben weitere Steuerelemente hinzufügen, entfernen oder verschieben. 
Alle vorgestellten Features sind ab sofort verfügbar.

HARVEY mx.16 finden Sie auf der Prolight & Sound bei DSPECIALISTS, Stand A64 in Halle 4.1.
ÜBER DSPECIALISTS:

2003 wurde die DSPECIALISTS Digitale Audio- und Messsysteme GmbH mit Firmensitz in Berlin gegründet. Das Unternehmen ist auf die Entwicklung und den Vertrieb von Produkten zur digitalen Audiosignalverarbeitung und Messtechnik spezialisiert. Das Portfolio umfasst Entwicklungsdienstleistungen, fertige Komponenten und eigene Mess- und Audiogeräte, die kundenspezifisch angepasst und in bestehende Systeme integriert werden können. Seit 2005 ist DSPECIALISTS auch exklusiver Vertriebspartner von Entwicklungssystemen des kanadischen Herstellers Nutaq Inc. in Deutschland, Österreich und weiteren Europäischen Ländern. 
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